
Рішення спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Спеціалізована вчена рада РСВР 032 Національного університету біоресурсів  

і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла 

рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки  

та продовольство» на підставі прилюдного захисту дисертації «Особливості росту  

насаджень сосни звичайної на ґрунтах з виходом гранітних порід Житомирського 

Полісся» зі спеціальності 205 «Лісове господарство» «21» вересня 2023 року. 

КРОЛЬ Анатолій Віталійович, 1985 року народження, громадянин України, освіта 

вища: закінчив у 2007 році Національний аграрний університет за спеціальністю «Лісове 

господарство». 

Працює на посаді в. о. старшого лісничого Боярського лісництва Відокремленого 

підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Боярська 

лісова дослідна станція», м. Боярка, з серпня 2023 року й дотепер. 

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природо-

користування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ. 

Науковий керівник – КОВАЛЕВСЬКИЙ Сергій Борисович, доктор сільсько-

господарських наук, професор, професор кафедри ботаніки, дендрології та лісової селекції 

Національного університету біоресурсів і природокористування України. 

Здобувач має 12 наукових праць, з яких стаття у періодичному науковому виданні, 

проіндексованому у базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus, 5 статей  

у наукових фахових виданнях України, 6 тез наукових доповідей: 

1. Kovalevskii S. B., Krol A., Myroniuk V., Kovalevskyi S. S., Vysotska N., 

Khromulyak O., Yurchenko V. Growth of Scots pine (Pinus sylvestris L.) stands on soils with close 

bedding of crystalline parent rocks in Central Polissya, Ukraine. Central European Forestry Journal. 

2022. Vol. 68 (2). P. 72–77. 

2. Ковалевський С. Б., Кроль А. В. Особливості росту 30–50-річних культур сосни 

звичайної Житомирського Полісся на землях з кам’янистими породами Науковий вісник 

Національного лісотехнічного університету України. 2018. Т. 28. № 5. С. 15–19. 

3. Ковалевський С. Б., Кроль А. В. Пристигаючі та стиглі насадження сосни звичайної 

на ґрунтах з кристалічними породами. Науковий вісник Національного лісотехнічного 

університету України. 2018. Т. 28. № 7. С. 9–13. 

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради: 

1. ГАЙДА Юрій Іванович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор 

кафедри аграрних технологій і лісового господарства Національного університету 

«Чернігівська політехніка» – Оцінка позитивна, є побажання: 



«У подальшому варто більш детально зупинитися на дослідженні особливості 

формування високопродуктивних насаджень на ділянках з гранітними породами в ґрунті,  

з метою виявлення закономірностей їх росту». 

2. СОВАКОВ Олександр Вікторович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, 

доцент кафедри відтворення лісів та лісових меліорацій Національного університету 

біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання: 

«Варто поглибити дослідження лісомеліоративної ролі насаджень сосни в таких умов. 

Розробити пропозиції схем змішування для створення лісових культур на ґрунтах з наявністю 

гранітних порід. Доречно прорахувати вартість екосистемних послуг лісів регіону 

дослідження». 

3. ЛІХАНОВ Артур Федорович, доктор біологічних наук, доцент, професор кафедри 

ботаніки, дендрології та лісової селекції Національного університету біоресурсів і природо-

користування України – Оцінка позитивна, є побажання: 

«Цікаво було б вивчити та порівняти анатомічну будову дерев сосни, які зростають  

на ґрунтах з наявністю гранітних порід і без них. Розробити класифікацію категорій 

лісокультурних площ залежно від наявності, розміру каміння, товщини гранітного шару». 

4. ІВАНЮК Ігор Дмитрович, доктор сільськогосподарських наук, професор, 

директор Малинського фахового коледжу – Оцінка позитивна, без зауважень. 

5. ВАСИЛИШИН Роман Дмитрович, доктор сільськогосподарських наук, професор, 

директор навчально-наукового інституту лісового і садово-паркового господарства 

Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, 

без зауважень. 

Результати голосування щодо присудження КРОЛЮ Анатолію Віталійовичу ступеня 

доктора філософії: 

«за» – 5 членів ради, 

«проти» – немає, 

«утрималися» – немає. 

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує КРОЛЮ 

Анатолію Віталійовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки  

та продовольство» та спеціальності 205 «Лісове господарство». 

 

Голова спеціалізованої 

вченої ради РСВР 032 Роман ВАСИЛИШИН 

М. П. 


